

Raport curent conform Regulamentului CNVM nr. 1/2006 Data raportului : 29 decembrie 2010 BRD – Groupe Société Générale SA Sediul social: Bld. Ion Mihalache, nr. 1-7, sect. 1, București Tel/Fax: 301.61.00 /301.66.36 Cod unic de înregistare la Oficiul Registrului Comerțului: 361579 Numarul de ordine în Registrul Comerțului: J40/608/1991 Capital social subscris și vărsat: 696.901.518 lei Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise: Bursa de Valori București – Categoria I

Ca urmare a primirii informării din partea SIF Muntenia S.A. și în conformitate cu art. 228 alin. 3 din Legea nr. 297/2004 privind piața de capital, BRD – Groupe Société Générale S.A. informează investitorii că deținerea SIF Muntenia S.A. a scăzut sub pragul de 5% din drepturile de vot ale BRD – Groupe Société Générale S.A.

Scăderea sub pragul de 5% din drepturile de vot se datorează unei tranzacții pe piața de capital prin care deținerea SIF Muntenia S.A. a scăzut de la 35.083.330 acțiuni, reprezentând 5,03% din capitalul social, la 33.845.330 acțiuni, reprezentând 4,86 % din capitalul social.

Numărul de voturi deținute de SIF Muntenia S.A. în AGEA după tranzacție este 33.845.330, reprezentând 4,86 % din totalul drepturilor de vot.

Gheorghe Marinel

Secretar General

BRD – Groupe Société Générale S.A.

GENERA

BRD – Groupe Société Générale S.A. Turn BRD - Bdul Ion Mihalache nr. 1-7, 011171 Bucureşti, România, Tel: + 4021.301.61.00; Fax: + 4021.301.66.36 http://www.brd.ro

CAPITAL SOCIAL IN RON: 696.901.518 lei; R.C. J40/608/19.02.1991; RB - PJR - 40 - 007 /18.02.1999; C.U.I./C.I.F.:RO 361579

Prelucrare înscrisă în registrul de evidență a prelucrărilor de date cu caracter personal sub nr. 1788.